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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 122/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de painéis com plotagem digital UV 
adesivada em vinil e plotagem em adesivo de vinil perfurado. Aos 16 dias de setembro de 2015, 
às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 079/2015, para recebimento e abertura 
das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: Araquari  Impressões Ltda-ME, ACN Comércio de Produtos de Trânsito Ltda. EPP, 
Seriprint  Comunicação Visual Ltda – ME. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as 
seguintes empresas: Araquari  Impressões Ltda-ME, ACN Comércio de Produtos de Trânsito Ltda. 
EPP, Seriprint  Comunicação Visual ltda – ME. Salientamos que as três empresas são Micro 
Empresas e Empresas de Pequeno Porte. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), 
foram verificadas as propostas das empresas e seus respectivos valores globais: A empresa 
Araquari  Impressões Ltda-ME ofertou o valor global R$ 29.400,00. A empresa ACN Comércio de 
Produtos de Trânsito Ltda. EPP  ofertou o valor global R$ 33.999,00. A empresa Seriprint  
Comunicação Visual Ltda – ME ofertou o valor global R$ 24.000,00. Restando como menor 
proposta a empresa e seus respectivo valor global: Seriprint Comunicação Visual Ltda – ME, 
R$ 16.700,00. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Srta. Claudia Marina Pereira, 
Agente Administrativa do Setor Administrativo. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião 
e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Aline Silva Pereira  

 
 
Israel Calebe Dorneles  Joelma de Matos 
 
 
Claudia Marina Pereira 

 
Empresas participantes:  
 
 
Araquari  Impressões Ltda-ME, 
 
 
ACN Comércio de Produtos de Trânsito Ltda. EPP 
 
 
Seriprint  Comunicação Visual Ltda – ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 122/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de painéis com plotagem digital UV 
adesivada em vinil e plotagem em adesivo de vinil perfurado. Aos 16 dias de setembro de 2015, 
às 09:20h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 079/2015, para recebimento e abertura 
das documentações. Inicialmente o invólucro foi aberto sendo circulado entre os presentes e 
rubricado pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: Seriprint  Comunicação Visual Ltda. – 
ME. Salientamos que as empresas Araquari  Impressões Ltda-ME e ACN Comércio de Produtos de 
Trânsito Ltda. EPP solicitaram a retirada do invólucro nº 02 (Documentos de Habilitação). Não 
havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi encerrado a 
reunião e lavrada esta ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Aline Silva Pereira  

 
 
Israel Calebe Dorneles  Joelma de Matos 

 
 
Empresas participantes:  
 
 
Araquari  Impressões Ltda-ME, 
 
 
ACN Comércio de Produtos de Trânsito Ltda. EPP 
 
 
Seriprint  Comunicação Visual Ltda – ME 
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Ata de julgamento final do processo ao Pregão nº 122/2015, para Contratação de empresa para 
fornecimento e instalação de painéis com plotagem digital UV adesivada em vinil e plotagem 
em adesivo de vinil perfurado.  Aos 18 dias de setembro de 2015, às 11:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº 79/2015, para julgamento das documentações finais do processo. Foi 
habilitada a seguinte Empresa: Seriprint  Comunicação Visual Ltda – ME. Conforme segue: A 
empresa Araquari  Impressões Ltda-ME ofertou o valor global R$ 29.400,00. A empresa ACN 
Comércio de Produtos de Trânsito Ltda. EPP  ofertou o valor global R$ 33.999,00. A empresa 
Seriprint  Comunicação Visual Ltda – ME ofertou o valor global R$ 24.000,00. Restando como 
menor proposta a empresa e seus respectivo valor global: Seriprint Comunicação Visual Ltda 
– ME, R$ 16.700,00. Salientamos que, ao apresentar a proposta adequada, a empresa Seriprint 
Comunicação Visual Ltda – ME reduziu o valor global para R$ 16.698,00. Nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Aline Silva Pereira  Charlene Neitzel     

 
 
Israel Calebe Dorneles  Joelma de Matos 
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HOMOLOGAÇÃO 

 
 
Homologo o processo licitatório levado a efeito através do Pregão nº 122/2015, cujo objeto é a 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de painéis com plotagem digital UV 
adesivada em vinil e plotagem em adesivo de vinil perfurado; bem como o julgamento efetuado 
pela Comissão de Licitação, adjudicando o objeto licitado, à empresa classificada em 1º lugar, qual 
seja: Empresa: Restando como menor proposta a empresa e seus respectivo valor global: 
Seriprint Comunicação Visual Ltda – ME, R$ 16.698,00. 

 
Joinville, 18 de setembro de 2015. 

 
 
 

Francieli Cristini Schultz  
Secretária Municipal de Saúde 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


